

Svéráz Ostravy se na filmových plátnech objeví již v březnu 2013

Ostrava, 4. prosince 2012

Celovečerní film Isabel v kinech již v březnu 2013

Celovečerní snímek, který se v létě 2012 točil v Ostravě, se v těchto dnech finalizuje ve studiu Pegasfilm a na svoji premiéru se může těšit již na jaře roku 2013.

Tvůrci i distributor Jan Lengyel slibují divákům nevšední zážitek a ostravskou premiéru dne 14. března 2013. Isabel je unikátní svým zasazením do Ostravy a jejího okolí a lokálním hereckým obsazením, v němž se v hlavních rolích představí Petra Lorencová, Lukáš Melník, Renáta Klemensová, Sylvie Krupanská, Robert Urban a další. Ve filmu si zahráli i držitelé Ceny Thálie Norbert Lichý (2008) a Tereza Dočkalová (2011) či Jarek Nohavica a Ruda z Ostravy.

Debutující režijní dvojice Lukáš Melník a Marcel Škrkoň chce tímto snímkem dokázat, že město i jeho okolí nabízí jedinečné filmařské lokality a ostravská divadla zase výborné herce.

Vzhledem k finančním podmínkám, za kterých film vznikal, probíhaly práce na sřihu s pauzami již od srpna 2012. V současné době probíhají práce již intenzivně a film se může těšit na jarní premiéru. Souběžně se střihem se komponuje originální soundtrack k Isabel, který odráží napětí, strach, vzrušení, bolest, krásu i vášeň a svéráz černé Ostravy, do které byl zasazen celý příběh.

Lukáš Melník / režisér filmu

Na přípravách filmu se podílí také město Ostrava prostřednictvím dlouhodobého projektu FILM OSTRAVA!!! Regionální kancelář fungující podle zahraničních vzorů nabízí filmařům kromě obhlídek lokací i logistickou podporu natáčení. To, že Ostrava je atraktivním a vstřícným regionem pro filmaře, podporuje navíc i ten fakt, že tato moravskoslezská metropole figuruje v oficiálním seznamu doporučených lokací CFC.

Isabel

„Nikdy jsem tomu nevěřila, ale žijí mezi námi. Jmenuji se Isabel a toto je můj příběh...“

Pronásledovaná nejtemnějšími stíny města pokouší se mladá novinářka Isabel vyhrát bitvu o holý život. Podaří se jí to nakonec? A nebude cena až příliš vysoká?

Scénář a režie: Lukáš Melník & Marcel Škrkoň

Kamera: Petr Janda

Hudba: Michal Sedláček

Produkce: Eliška Nováková

Kostýmy: Monika Adamcová

Masky: Michaela Kadlecová

Hrají: Petra Lorencová, Lukáš Melník, Renáta Klemensová, Sylvie Krupanská, Robert Urban, František Strnad, Zuzana Truplová, Alena Sasínová, Tereza Dočkalová, Norbert Lichý a další

Distribuce: PEGASFILM

PREMIÉRA 14. BŘEZNA 2013

<http://facebook.com/isabelthemovie>

Kontakt pro média:

Eliška Nováková

elza.novakova@gmail.com

Tel.: +420 739 777 895